

اُدھم مچا رکھا ہے، پاکستانی خواتین اور نسل کو اپنے دام ہر ملک زمین میں پھنسانے کیلئے اس قبیلے نامرادانے ان افغانوں کی غیرت کو لاکارنے کی ٹھانی اور کابل کی ایک ساحرہ کو جو مغنیہ بھی ہے، پی ٹی وی پر پیش کر دیا، اس سے فرمائشیں کر کر کے گیت سننے، حالانکہ اس کی زبان جاننے والے انہیوں پر گئے جانتے تھے۔ بعد ازاں اس کے اعزاز میں پارٹی دی گئی۔ خود سازندہ مہاجرت پر اسے خراج تحسین پیش کیا گیا اور اسے عورتوں کے حقوق کی بنیاد پر پیشہ علمبردار قرار دیا گیا۔ پھر چند دن کے وقفے سے اسلام آباد میں گئی پٹی ”لوڈ مغرب دیوادیسیوں“ نے طالبان حکومت کے خلاف جلسوں نکالا۔ علماء و دین اسلام کے خلاف وہ گند بکا کہ حیان حوازا دیوں کے کردار زیوں، پر فغان، بے لب بہت دور کھڑی پشیم، اگی خرافات کے مظاہرے دیکھتی رہی۔

انہی میں سے ایک نے گزشتہ سال ”بھی گئی“ نام کی فلم بنا کر یو این او کے ایجنڈے کی ایک سٹن پوری کی تھی۔ اس میں سبکی کچھ بتایا گیا تھا جو کلکتہ کے ”اس بازار“ کی آنسجمن سے سانس لینے والیوں نے آج کہا ہے یا جو کچھ کبھی کی کسبوں نے ڈکاریں لیں کہ ”اس“ کام کو صنعت اور کرنیوالیوں کو صنعتی مزدور کا درجہ دیا جائے۔ مزید یہ کہ عورتوں کو اپنے پیٹھے کے چٹاؤ کا حق ہے چاہے سبکی کچھ ہو، اس پر قدغن بالکل نامنظور ہے۔ اسی طرح ساری ایلیاں جمع کر کے مرکب توصلی کے سانچے میں ڈھالے تو معلوم ہوگا کہ طالبان کے ساتھ وہ عدا دیا ہے، صرف یہ کہ اللہ کے ان شیر نما عاجز بندوں نے ہر دو اضافہ آدم کو شتر بے مہار اور اسپ بے لگام نہیں رہنے دیا۔ وہ اپنی ساری توانائیاں اس مقصد کے لئے صرف کر رہے ہیں کہ افغانوں کی موجودہ نسل کی تراش فراش اس رنگ ڈھنگ سے کر دی جائے کہ مستقبل قریب میں اس خیر الامت کا نقشہ دکھائی دے جس کا ذکر قرآن کریم کی سورۃ بقرہ میں ملتا ہے۔

حال ہی میں چند احباب افغانستان میں تین ماہ گزار کر لوٹے ہیں۔ راقم کے استفسار پر انہوں نے بتایا کہ اسلامی نظام کی برکات کے متعلق جو کتب میں پڑھا اور بزگور سے سنا تھا وہ ہم عملاً دیکھ آئے ہیں۔ ”سائیرین ریحیوں نے جو تباہی مچائی اور غارگری کا جو اسلوب اختیار کیا، آج بھی جگہ جگہ نظر آتا ہے۔ انتہائی بے سروسامانی کے باوصف طالبان کی کارگزاری اپنی مثال آپ ہے۔ ان کے حسن نیت اور تک تاہیات نے اس ذوقی قوم کے کنارے لگا دیا ہے۔ وہ پھر سے اپنے پاؤں پر کھڑی ہو گئی ہے۔ کچھ تظنی محسوس ہوتی ہے تو اس کا بڑا سبب دنی سیرت، غلط بیان مسود کی ناسودیاں ہیں، جس کی وجہ سے امارت اسلامی آج بھی حالت جنگ میں ہے۔

یہ بات بعض لوگوں کے لئے یقیناً تعجب خیز ہوگی کہ پوری دنیا کے فرزندان و مسلمانین پر وہ کوڑا نپٹے تمام لاء لشکر سینٹ طالبان کے بالمتقابل صف آراء ہو چکے ہیں۔ کبھی اسامہ کے بہانے تو کبھی تراشیدہ اوہام افسانے کے نام پر وہ افغان کو تختہ مشق بنائے ہوئے ہیں۔ ستم تو یہ ہے کہ خود طالبان والاکہ طیبہ پڑھ کر مسلمان کہلانے والے مسلم ممالک چند ایک کو چھوڑ کر سارے کے سارے استعماریت کے ہاتھوں کھلو، بنے ہوئے ہیں۔ نوبت یہاں جا سیرد کہ بامیان کی بت شکنی رکوانے کے لئے کئی وفود بھیجے گئے پاکستان کے وزیر داخلہ بھی اپنے خوبصورت نام کے عظیم ترین معنوں کا عملاً انکار کرتے ہوئے کابل گئے اور بدھوں کی طرح گھروٹ آئے۔ بقول غالب تھوڑی ترسیم کے ساتھ۔

”شرم ان کو گز نہیں آتی“

شاید وہ ماضی قریب کی عظیم تاریخ کو فراموش کرنے کا تہیہ کئے ہوئے ہیں۔ انہیں تو یہ سب اچھی طرح یاد رکھنا چاہیے تھا۔ ابھی کل ہی کی بات ہے۔ ہمارے ہمسایہ ملک افغانستان میں رشک نعت آسمان پر سکوں وقت تھا، اسن وراحت کی قندیل اپنی ٹھنڈی روشنی سے چاروں اطراف کا احاطہ کئے ہوئے تھی۔ لوگ اپنے احوال میں گن و سرست تھے۔ وقت کی کوئی سی تی فوسو کاری ان کی اس چال میں ڈیل نہیں تھی۔ ایسے ماحول کو جانے کیا ہوا۔ کوئی جمبول فطرت نظر لگ گئی، دفعتاً سرخ خضر کا طوفان اٹھا، جس کی غارگری سے راحت چھینی، بنیوں، بہنوں کی حرمت لٹی، ارض سلطان غزنی کی سلطوت پٹی اور ایک الیہ یہ بھی ہوا کہ حریت وطن مٹ گئی۔ عجیب پر ہول وقت تھا، اسن خطہ پاک میں ہرست

خون ہی خون اور آگ ہی آگ تھی۔ سرخ اثر ڈھالا کھوں لوگوں کو کھلایا، انسانیت کو ذلت ملی اور آدمیت کو ہزیمت۔ اس سب کچھ کے علی الرغم یہ قول شاعر۔

انکے جذب و جنوں میں کمی نہ ہوئی

عشق کے مجرموں میں کمی نہ ہوئی

اللہ اکبر کی خارا شگاف صدا پر ملت افغانستان نے اپنا تن من و دھن، دیوانہ وار نچھاور کر دیا، عشق ختم المرسلین یوں ہویدا ہوا کہ بچے، بوڑھے، جوان سارے کے سارے ناموس محن چمن کے پاسان بن گئے وہ جری، وہ دلیر، وہ دلاور، وہ بہادر وہ مہزون کی طرح خوش چلن، مجاہدوں کا بائکین لے آئے اور آگے بڑھے، راہ منزل کی کھٹنائیاں انکے لئے رکاوٹ نہ بن سکیں۔ وہ سرکف ہو کر صف بہ صف آئے اور ابھیا دابھیا دکافرو لگاتے ہوئے ہر طرف چھا گئے۔ تم نے دیکھا نہیں وہ کس اونچ پر پہنچے۔ اوھر مگر ام میں غازی تھے۔ تو دشت ملی میں قربانیوں کی انتہا کر دی۔ کمال کے لوگوں میں جو سیکڑو نہیں ہزاروں۔۔۔ ہاں ہزاروں کی تعداد میں مرتبہ شہادت پر فائز ہوئے۔ اس راہ میں وہ بے دریغ گئے ہیں بھلے نہیں، ٹوٹے ہیں کبے نہیں، ڈٹے ہیں پکچے نہیں، میدان کارزار میں استقامت سے ٹھہرے ہیں۔ انکے پائے استقلال میں سرمولرزش نہیں آئی۔ تا آنکہ باسیان کے سر بہ فلک جوں گوز میں یوں کر دیا، جیسا یوں نے شور مچایا، یہودی سچ پا ہوئے یا دھوں نے واویلا کیا، ہندوؤں نے زبان درازی کی انتہا کر دی۔ جب کچھ بن نہ پڑا تو کچھ یوں کو میدان میں لے آئے، انکے جلیے ملوس اٹنی سیدی اور آدمی ترجمی جیچم دھاڑ بھلا کیا بکاڑے لگی۔ طالبان تو ذات باری غیر مشروط ایمان اور مشورہ دستور قرآن کے تختی سے پابند ہیں، وہ عشق پیسیر علیہ السلام میں جکڑے اور اللہ کی ری کو مضبوطی سے پکڑے ہوئے ہیں۔ وہ تو ان اور دیدہ بدن اور دیدہ دہن عورتوں کے ننگے سروں پر بھی دو پڑے ڈال دیئے کہ انکے اخلاق حسد کا تقاضا ہے۔ حقیقت تو یہ ہے کہ طالبان اکیسویں صدی میں آدمیت کے بائکن اور انسانیت کی چھین کے نقیب ہیں۔ یورادہر یکن مہم جوئی سراسر غلط ہے اور یہود و ہنود کی الزام تراشی مکمل بے بنیاد یہ سب طانوت ہی کی شانیں ہیں۔ انکا اول و آخر ہر دم اسلام اور صرف اسلام ہے۔

(بقیہ از صفحہ ۱۳)

کی انتہا ہے کہ دین بیزار عظمی زادوں کو دیانتداری کا شوقیت دیکر این جی اوڈٹن نانوے فیصد سے زیادہ اکثریت کی ایمانداری کا منہ چڑایا جا رہا ہے۔ یہ اندوہناک کیفیات ہر دیندار پاکستانی کو دھت فکرو دے رہی ہیں۔

کیا کیجئے گا، بگاڑ زیادہ ہے اور کھار سنوار کم، معاشرت تو جو تھی، سو تھی۔ معیشت کے گندم نما جو فروشوں نے اڑ گئے پلا کر ایسا پختی دی کہ پوری قوم چاروں شانے چت "پڑے کا پڑا" ہو گئی۔ قوت لایسوت کی فکرنے سو جو بوجھ کا سلیقہ قرینہ ہی چھین لیا ہے۔ چہرے تھکے تھکے، رنگت اڑی اڑی، پر آئینہ حسدلا، وحشت اثر زقوں سے شیردل میں ٹکدر بالفاظ دیگر دیرایوں کی کبر کا بال، چاروں جانب عجب فصلی خامشی آگے ہے، شاید کوئی قبر آلود طوفان اٹھنے والا ہے۔ بے چینیاں عروج پر ہیں، اس کا ذور ذور تک نشان نہیں ملتا۔ لوگوں کو پھر سے "پرانے دیس" کی "تاغ" ہے، لیکن کوئی اس راستے کی مسافت اختیار نہیں کرتا۔ یہ ہمارا عہد حاضر ہے۔ اسے اکیسویں صدی کی دلیخ کہا جاتا ہے۔ ہمیں مایوسیوں کے ڈھیر جانے کی بجائے زیت کا کوئی عنوان ڈھونڈنا پڑے گا۔ خرابے میں چرغاں کی تدبیر کرنا ہوگی۔ ورنہ تاریخ اپنا فیصلہ صادر کرنے میں تاخیر نہیں کرے گی اور ہم بے ہر دوسا مان رہ جاؤں گے۔

نئے افق ہیں اداسیوں کے مہیب مدفن مگر ہے لازم
ان آزمائش کے مرطوں میں صداتوں کا خیال رکھنا